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Сучасна переорієнтація освітнього процесу у закладах вищої освіти 

зумовлює перехід від традиційної трансляційної моделі навчання до 

партнерської взаємодії між викладачем і здобувачем освіти. Така взаємодія 

ґрунтується на принципах рівноправності, взаємовідповідальності та спільної 

діяльності, що сприяє формуванню позитивного освітнього клімату й 

підвищенню ефективності професійної підготовки. 

Партнерська модель навчання передбачає врахування індивідуально-

творчих особливостей студентів, активізацію їхньої мотивації та розвиток 

самостійності у навчанні. Важливим є створення умов для самонавчання, 

діагностики творчого потенціалу та усвідомленої професійної самореалізації [1, 

с. 285]. 

На сьогодні особливості партнерської взаємодії детально досліджені при 

навчанні студентів-філологів [2, с. 337], а дослідниця Л.М. Притуляк 

наголошує, що ефективне спілкування при викладанні будь-яких дисциплін має 

ґрунтуватися на відкритості, педагогічному такті та особистісному контакті, що 

створює ситуації успіху для студентів, сприяє зростанню їхньої зацікавленості 

й ефективності засвоєння знань, поступово переходячи від підтриманої 

взаємодії до самонавчання [3, с. 89]. 

У партнерській моделі навчання викладач перестає бути лише джерелом 

знань і вчителем у класичному розумінні, а стає наставником і співучасником 

цього процесу. Відмова від жорсткої ієрархії в освітньому середовищі знижує 

рівень психологічної напруги та страху помилки, які часто блокують активну 

участь студентів на практичних, лабораторних, семінарських заняттях. У такій 

атмосфері навчальний процес перестає бути змаганням за «правильну 

відповідь» і трансформується у простір безпечної фахової комунікації, де 

заохочується критичне мислення, ініціатива та осмислене засвоєння матеріалу. 
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На кафедрі мікробіології, вірусології та імунології ЗДМФУ партнерська 

взаємодія реалізується через організацію навчальних занять у форматі 

відкритого професійного діалогу, дискусій та спільного обговорення клінічно й 

науково значущих питань, що виходить за межі традиційної моделі «питання-

відповідь». Також студенти активно залучаються до участі у наукових 

програмах, підготовки інтерв’ю для телебачення та створення навчальних 

відеофільмів [приклади – 4, 5]. Такі форми діяльності дозволяють здобувачам 

вищої освіти розвивати комунікаційні та творчі навички, що підвищує їхню 

професійну самостійність і впевненість у власних можливостях, а також 

зміцнює довіру громадськості до молодих фахівців, у т. ч. лікарів. 
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